ATEeMaATHUKA
2 KJIACC

Cocrasuia Yyoyk H.H.
YHTEJb HAYAJIBbHBIX KJIACCOB
MBOY COILI Ne 4




I'HOMBI Kyniniu 26 M Tkanu. OHHA
CIIMJIM 3 IJIaThs, PACX0AYyd HA
Ka)ka0e 110 4 MeTpa TKaHMU.
CKO0JIbKO METPOB TKAHHU 0CTAJIOCH?



Kor MarpockuH Haa0ouJa yrpom 9
JJUTPOB MOJIOKA, 2 Be4epoM B 2pa3a
0oabmIe. CKOJIBLKO BCEro JUTPOB
MOJIOKA HA10H./1 KOT MaTpOCKuH ?

7 Y1rpom . BeuepoM:

—I—
9 9-2

9+9-2=27(n)
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Mame 32 roga, a Hagroma B 4 pasa
mJaane mamMmbl. Ha ckoJIbKO JIeT
MaMa crapiue g049epu?

32-32:4=24(r.)



B orpsige Ob1i10 11 MaJIbYMKOB U 7
neBoYeK. Bcex ux mocrpounsin
napaMu. CKoJIbKO nap nojay4ujaoch?

11+ 7

Eapai I ’

(11+7):2=9(n.)
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, (15 + 12) : é= 9(6.)

JJast mpa3aauka 3akynuiam 135
KPACHBIX U 12 ’KeJThIX THJILIIAHOB.
Bce nuBeThl pa3jiokuan B OyKeThl 1O
3 nuBeTKa B KaxKIA0M. CKOJIbKO
MOJIYYHMJIOCH OYKETOB?




